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ACTA DEL PLE DE L’AJUNTAMENT DE BANYERES DEL PENEDÈS EN SESSIÓ ORDINÀRIA 
QUE TINGUÉ LLOC EL DIA 4 DE NOVEMBRE DE 2010. 
 
 
A la sala de Plens de la Casa Consistorial de Banyeres del Penedès, essent el 4 de novembre de 
2010, a les 20.00 hores, sota la Presidència de l’Alcaldessa Sra. Núria Figueras Tuset, assistits pel 
Secretari–Interventor de la Corporació, Sr. Joan Manel Ferrera Izquierdo, es reuneixen els 
Regidors:  
 

1 Sr. José María Acosta Fajardo,  
2 Sr. Lluís Inglada Jané,  
3 Sr. Salvador Solé Alegret,  
4 Sra. Esmeralda Sala Martínez,  
5 Sr. Alejandro Muñoz-Reja Prieto. 
6 Sr. Luis F. Suárez López. 
7 Sra. Catalina Pérez Garcia. 
8 Sr. Joan Coll Molero, que s’incorpora a la sessió una vegada a pres possessió del 

càrrec. 
 
Els reunits constitueixen quòrum suficient per a la vàlida celebració de la sessió que ha estat 
oportunament convocada per aquest dia i hora. 
 
Han justificat la seva absència, el Sr. Sr. Avelino Menéndez Suárez i el Sr. Sr. Jorge Santalla 
Montes. 
 
 
 
Acte seguit es passa a tractar el següent: 
 
 

ORDRE DEL DIA 
 

1. ACCEPTAR LA PRESA DE POSSESSIÓ DEL SR. JOAN COLL MOLERO DEL CÀRREC DE 
REGIDOR DE L’AJUNTAMENT EN SUBSTITUCIÓ DE LA SRA. MARIA CONCEPCIÓ 
RIBOSA COCINERO C/10/224. 

 
2. APROVAR, SI S’ESCAU, EL NOMENAMENT DEL SR. JOAN COLL MOLERO COM A 

TRESORER MUNICIPAL I TRESORER DE L’ORGANISME AUTÒNOM LOCAL 
FUNDACIÓ JOSEP CAÑAS C/10/245. 

 
3. DESIGNAR AL SR. JOAN COLL MOLERO COM A CONSELLER DEL CONSELL RECTOR 

DE LA FUNDACIÓ JOSEP CAÑAS C/10/249. 
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1. ACCEPTAR LA PRESA DE POSSESSIÓ DEL SR. JOAN COLL MOLERO DEL CÀRREC DE 
REGIDOR DE L’AJUNTAMENT EN SUBSTITUCIÓ DE LA SRA. MARIA CONCEPCIÓ 
RIBOSA COCINERO C/10/224. 

 
 
En data 8 d’octubre de 2010, amb registre d’entrada núm. 3968, va tenir entrada en aquesta 
Corporació escrit de renuncia vàlidament signat de la Sra. Maria Concepció Ribosa Cocinero com a 
Regidora d’aquesta Corporació, adscrita al grup Convergència i Unió. 
 
En data 14 d’octubre de 2010, el Ple de la Corporació va acordar prendre coneixement de la 
renuncia de la Sra. Ribosa com a Regidora d’aquesta Corporació, i comunicar a la Junta Electoral 
Central a efectes de l’expedició de la credencial del següent de la llista a les eleccions local de 
2007, el Sr. Joan Coll Molero. 
 
En data 28 d’octubre de 2010, amb núm. de registre d’entrada 4263, la Junta Electoral Central va 
fer entrega de la credencial del Sr. Joan Coll Molero. 
 
Vist el Real Decreto 2568/1986, de 28 de novembre. 
 
Per tot això, es proposa al Ple: 
 
PRIMER.- Acceptar la presa de possessió del Sr. Joan Coll Molero del càrrec de Regidor de 
l’Ajuntament de Banyeres del Penedès en substitució de la Sra. Maria Concepció Ribosa Cocinero. 
 
SEGON.- Donar possessió del càrrec segons la fórmula establerta al Reial Decret 707/1979, de 5 
d’abril. 
 
 
El Secretari procedeix a formular la següent pregunta: 
 
SR. JOAN COLL MOLERO ¿accepteu el càrrec de Regidor de l’Ajuntament de Banyeres del 
Penedès? 
 
Contesta: sí 
 
 
SR. JOAN COLL MOLERO ¿Jureu o prometeu per la vostra consciència i honor complir fidelment 
les obligacions del càrrec de Regidor de l’Ajuntament de Banyeres del Penedès amb lleialtat al Rei, i 
guardar i fer guardar la Constitució, com norma fonamental de l’Estat? 
 
Contesta: per imperatiu legal ho prometo. 
 
El Secretari: Amb aquesta declaració de voluntat preneu possessió del càrrec i quedeu investit 
Regidor de l’Ajuntament de Banyeres del Penedès, amb totes les facultats, drets i obligacions que 
un confereix l’Ordenament Jurídic. 
 
Diligència: per fer constar que s’incorpora a la sessió. 
 
Sra. Alcaldessa: en primer lloc us dono la benvinguda, et desitgem sort i segur que ho feu tan bé 
com la Conxita que ha deixat el llistó molt alt. 
 
Sr. Coll: estic molt orgullós de poder ser Regidor del meu poble, doncs Banyeres és el meu poble. 
Desitjo fer-ho el millor possible. 
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2. APROVAR, SI S’ESCAU, EL NOMENAMENT DEL SR. JOAN COLL MOLERO COM A 

TRESORER MUNICIPAL I TRESORER DE L’ORGANISME AUTÒNOM LOCAL 
FUNDACIÓ JOSEP CAÑAS C/10/245. 

 
En data 8 d’octubre de 2010, amb registre d’entrada núm. 3968, va tenir entrada en aquesta 
Corporació escrit de renuncia vàlidament signat del Sra. Maria Concepció Ribosa Cocinero com a 
Regidora d’aquesta Corporació, adscrita al grup Convergència i Unió. 
 
Atès que està previst que el Sr. Joan Coll Molero, prengui possessió del càrrec de Regidor 
mitjançant el ple de data 4 de novembre de 2010. 
 
Atès que es proposa que el Sr. Joan Coll Molero sigui el Tresorer Municipal i el Tresorer de 
l’Organisme Autònom Local Fundació Josep Cañas. 
 
Ates el Decret D/10/170 de data 11 d’octubre de 2010, l’Alcaldessa va acordar la següent part 
dispositiva quin tenor literal és: 
 
PRIMER.- Nomenar a la Regidora Sra. Catalina Pérez Garcia com a Tresorera Municipal de forma 
transitòria fins que el Ple realitzi el nomenament del nou Tresorer/a en substitució de la Sra. Maria 
Concepció Ribosa Cocinero 
 
SEGON.- El present Decret tindrà efectes fins el dia del nomenament del Tresorer/a pel Ple 
municipal.  
 
Ates el Decret D/10/020 de data 11 d’octubre de 2010, la Presidenta de l’Organisme Autònom 
Local va acordar la següent part dispositiva quin tenor literal és: 
 
 
PRIMER.- Nomenar a la Regidora Sra. Catalina Pérez Garcia com a Tresorera de l’Organisme 
Autònom Local Fundació Josep Cañas de forma transitòria fins que el Ple realitzi el nomenament del 
nou Tresorer/a en substitució de la Sra. Maria Concepció Ribosa Cocinero 
 
SEGON.- El present Decret tindrà efectes fins el dia del nomenament del Tresorer/a pel Ple 
municipal.  
 
Per tot l’anterior, es proposa al Ple l’adopció del següent acord: 
 
PRIMER.- Nomenar al Sr. Joan Coll Molero, Tresorer Municipal. 
 
SEGON.- Nomenar al Sr. Joan Coll Molero, Tresorer de l’Organisme Autònom Local Fundació Josep 
Cañas. 
 
TERCER.- Notificar el present acord al Sr. Joan Coll Molero. 
 
Intervencions: 
 
Sr. Suárez: dóna la benvinguda. Ens abstindrem al ser una qüestió d’ordre organitzatiu. 
  
Acte seguit, l’Alcaldessa sotmet a votació la present proposta quedant la mateixa aprovada amb el 
següent resultat: 

� Vots a favor: 4 del grup CiU i 2 del grup ICV. 
� Vots en contra: 0. 
� Abstencions: 3 del grup PSC. 

 
 

Resultat: aprovació per MAJORIA ABSOLUTA. 
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3. DESIGNAR AL SR. JOAN COLL MOLERO COM A CONSELLER DEL CONSELL RECTOR 
DE LA FUNDACIÓ JOSEP CAÑAS C/10/249. 

 
 
 
Atesa la renuncia de la Sra. Maria Concepció Ribosa Cocinero com a Regidora i com a consellera del 
Consell Rector de la Fundació Josep Cañas, mitjançant escrit amb núm. d’entrada 3968 de 8 
d’octubre de 2010. 
 
Atès que el Ple Municipal en data 14 d’octubre de 2010, va prendre coneixement de la renuncia. 
 
Atès l’art 9 dels Estatuts de la Fundació Josep Cañas que estableix que cada grup municipal estarà 
representat per un Conseller al Consell Rector de la Fundació. 
 
Atès la sol·licitud presentada pel grup CiU en data 29 de d’octubre de 2010 amb registre d’entrada 
núm. 4288 proposant al Sr. Joan Coll Molero com a Conseller del Consell Rector de l’Organisme 
Autònom Fundació Josep Cañas. 
 
Atès l’art 9 dels Estatuts de la Fundació Josep Cañas que estableix que els Consellers seran 
designats pel Ple de la Corporació. 
 
Per tot això, es proposa al Ple: 
 
PRIMER.- Designar al Sr. Joan Coll Molero Conseller en representació del Grup polític CiU al 
Consell Rector de l’Organisme Autònom Fundació Josep Cañas. 
 
 
SEGON.- Notificar el present acord al Sr. Joan Coll Molero. 
 
TERCER.- Notificar el present acord a la Fundació Josep Cañas. 
 
Acte seguit, l’Alcaldessa sotmet a votació la present proposta quedant la mateixa aprovada amb el 
següent resultat: 

� Vots a favor: 4 del grup CiU i 2 del grup ICV I 3 del grup PSC. 
� Vots en contra: 0. 
� Abstencions: 0. 

 
 

Resultat: aprovació per UNANIMITAT DELS PRESENTS. 
 
Sense mes temes a tractar, la Sra. Alcaldessa aixeca la sessió essent les 20.13 hores, donant fe de 
tot allò, jo el Secretari que certifico. 
 
Banyeres del Penedès, 4 de novembre de 2010. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Núria Figueras Tuset       Joan Manel Ferrera 
Alcaldessa de l’Ajuntament de Banyeres del Penedès   Secretari 
 


